
Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 159/2022

 
Requer informações referentes aos 
alertas de chuvas para o final de 
semana do dia 05 e 06 de fevereiro 
e possíveis transtornos ocasionados.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

                       CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores 
também têm o PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, 
cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do 
PODER LEGISLATIVO acompanhar o Poder Executivo, principalmente em 
relação ao cumprimento das leis e DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO 
DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Houve emissão de alertas para chuvas intensas para o final de 
semana de 05 e 06 de fevereiro? Se sim, o alerta foi emitido por 
qual órgão?
 

2. Fornecer cópia em formato PDF dos Alertas recebidos pela 
Coordenadoria Municipal de Defesa Civil para chuvas intensas 
no final de semana. Informar todos os alertas recebidos 
antecipadamente e no decorrer do final de semana. 

3. Dos alertas recebidos de Chuvas Intensas emitidos pelos órgãos 
governamentais, quais foram publicados nas redes sociais e no 
site da Prefeitura, e quais foram repassados aos veículos de 
comunicação por intermédio da Diretoria de Comunicação 
Governamental? Especificar e apresentar comprovação dos 
envios dos alertas para a imprensa.

4. Qual volume de chuva registrada no município de Santa Bárbara 
d'Oeste no final de semana 05 e 06 de fevereiro? Informar os 
dados dos pluviômetros do DAE, da CEMADEN e do CIIAGRO, 
do sábado dia 05 e domingo dia 06 de fevereiro.
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5. Apresentar balanço detalhado das chuvas do final de semana de 
05 e 06 de fevereiro, as ocorrências atendidas, solicitações feitas 
e as ações executadas.

6. Houve registro de ocorrências ocasionadas pela chuva no final 
de semana de 05 e 06 de fevereiro? Se sim, informar quais 
ocorrências foram registradas pela Defesa Civil e a Guarda Civil 
Municipal.

7. Quantos acionamentos de emergência foram registrados pela 
Defesa Civil no final de semana de 05 e 06 de fevereiro? 

8. Quantas solicitações de Vistorias foram solicitadas a Defesa Civil 
devido às chuvas do final de semana de 05 e 06 de fevereiro? 
Todas já foram atendidas.

9. Quais as ações de Monitoramento foram realizadas no final de 
semana de 05 e 06 de fevereiro? Quais locais foram vistoriados? 
Especificar. 

10.Qual o nível do Ribeirão dos Toledos registrados no sábado dia 
06 e no domingo dia 07 de fevereiro de 2022? Especificar.

11.Quais as condições do solo das áreas de risco de deslizamento e 
movimentação de massa devido ao excesso de chuvas que 
ocorreram no final de semana e nos últimos dias? Especificar 
detalhadamente as condições e os locais.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2022.

Eliel Miranda
- vereador-

Isac Sorrillo
- vereador-

Arnaldo Alves
- vereador-

Nilson Araújo
- vereador-

Tikinho - TK
- vereador-
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